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1. Zapi jako soudin mocnin prvogisel:

16= 189 =
100 = 675=
80 = 1000000 =

2. Zapis jako mocninu se zikladem 10:
10= 100 000 =
1000= 1000000 000 =

3. Napi§ jako mocninu se zikladem 2 a (- 2):
4= 64=
16= 1024=

4. Zjednodus a potom vypoitej:
62.4°-63.4°=
0.1°.16+0,1° . (-17)=

12,5 -18.4+17.4°+11.5°-22

5. Zjednodus, ale nepoditej!
13.(-5)-20.(-5)"=

4.77+3.5"_6.72-5"=

32.3= 30'7:37=

(—4)*: (-4 = 4% 05" =

51:50= (- 1%

6. Zjednodus a vypoitej!
4.2°43.(-2)-5.2° 5. (-2 =

3?.3= 25% 4% =

137 647:32% =

57:57= @ =




